



27 сентября, когда отмечался День работника дошкольного образования, в детском саду №3 села Лямбировь было много гостей, которые пришли с поздравлениями. Дети и педагоги дошкольного учреждения подготовили праздничную программу. Украсили концерт песни в исполнении бывших воспитанников детского сада Вики Гараниной, Даши Потапкиной, Анастасии Кашиной, Елены Трошиной, Ульяны Бурениной и Ксении Ляшковой, которые сейчас успешно выступают на различных сценах. -Это наши «звездочки», которые как и Карина Попова, Илона Соломонова, Ксения Громова, Саша Сергеев, известные в республике и за ее пределами, начинали петь еще в детском саду, - говорит Альфинюр Мубарякшевна Исмаева, заведующая муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением комбинированного вида «Лямбирский детский сад №3». – Я считаю, что кружковая деятельность позволяет на раннем этапе увидеть способности дошкольников и развивать таланты. Сегодня у нас работают семь кружков разной направленности.

И очень приятно, что наши детки – постоянные участники многих районных мероприятий: День защитников Отечества, День матери, 8 Марта, День защиты детей. А сейчас готовимся поздравлять старшее поколение в месяц пожилых людей – специально пригласим бабушек и дедушек. Дети, а это их внуки, подготовительной и старшей групп будут петь песни, читать стихи, разыгрывать сценки.

Альфинюр Исмаева 37 лет трудится в системе дошкольного образования Лямбирского района, 25 лет из которых заведует детским садом №3 в Лямбирове. Альфинюр Мубарякшевна родилась и выросла в древнерусском городе Галиче Костромской области, куда ее родители переехали из села Ломаты Дубенского района. После получения среднего образования Альфинюр поступила в педагогическое училище, которое закончила с отличием, и три года проработала учителем в одной из школ Костромы.

